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Retome com os alunos a ideia de que fracao irredutivel

\ @ Escreva os nimeros decimais na forma de frago irredutivel, é 2 ©orma mais simplficada da fracio e que, para sim-

plificar uma fragao, precisamos dividir o numerador e o
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W :
> Compare os nimeros e complete as lacunas usando os sinais de maior do que (>), menor do que (<)

ou igual a (=).

0 < 74 d) 97 =
b) 0,07__ < 0,071 e) 8,74

102 . 130 F) 72,04

9,70 a7 S e s T
8,704 h) 0,200 - 0,2
72,4 ) 235 5 2305

\l\ : o
W @ (OBMEP) Qual dos nimeros abaixo é maior que 0,12 e menor que 0,37 Lo _omentarios nas

a) 0,013 b) 0,7 xc) 0,29
m @ Determine o resultado das multiplicacdes.
o\
& 8)iBOx10=00

b) 0,58 x 100 =38
Q) 27%1000=2700

d) 3,25 x1000=3250
e) 13,62 x10=1362
f) 0,008 x 100 =03

orientacoes didaticas.

d) 0,119 e) 0,31

g) 0,3x100=20
h) 0,105 x 1000 =105
i) 512x10=512
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EE] | Compare os nimeros e complete as lacunas usando os sinais de maior (>), menor (<) ou igual (=),

a) 0,04 0,4 d) 3,7 3,70 g) 87__< 871
b) 0,01 0,011 e) 224 - 2,204 h) 0,500__- 0,5
¢) 1,605 1,60 f) 16,04 16,4 i) 1,09_ - 19

d :ﬁ Calcule o valor das expressoes numericas a Seguir. (eFo6MAT 1
a) (2+5,3)-0,946=7 .
b) (17 +3,75) - (0,14 + 1,03) = 2075
¢) 14-(0,75+0,3)-2,968 = 14
d) 18,67 -(0,92 +4,5) = 1867 -542=13
e) 87 -(46,9-32,3)+6=587-146+6=724+6=784
F) (10,72 +3,36) - (25,7 - 11,62) = 1408 - 1408 -0

l\r ™ ~

N EI]._l Observe alguns precos por quilograma de alguns itens em um supermercado. (EFoemA1 1)
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¢ Tomates: 2-R5 4,25 =RS 8,50
: Peras:R$ 525

: Melancia: 3 RS 4,60 = RS 13,80
! Cenouras: 2-RS$ 2,90 =RS 5,80
: R$8,50+R$5,25+RS 13,80+
* R$580=RS 33,35

i RS 50,00~ R$33,35=RS 16,65
: Sobrarao RS 16,65.
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Ménica tem RS 50,00 e deseja comprar 2 kg de tomates, 1 kg de peras,
3 kg de melancia e 2 kg de cenouras. O dinheiro que ela tem sera sufi- :

{Q\O\ ciente? Que quantia sobrara ou faltara? SRR R R0 s :

@ Uma papelaria precisa abastecer seu estoque e vai comprar os materiais escolares indicados na
tabela abaixo. De acordo com o prego unitario de cada item, calcule quanto o dono dessa papelaria
pagaré se comprar 1, 10, 100 e 1 000 unidades de cada produto. (erosmat1)

Caderno Caixa de lapisde | Compasso de Transferidor
universitario cor com 12 cores | metal com estojo 180°
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] [ e TR RINLS 3 00 o W VRS L AR T o
1 unidade 62390 RS1T6 RS9

S

10 unidades R$ 239,00 ; RS 147,60 ; RS 92,00 RS 26,50 I

100 unidades R$ 2.390,00 R$ 1.476,00 i R$ 920,00 ' R$ 265,00

ot b e R TR S

1000 unidades RS 23.900,00 RS1476000 | R$920000 | - R§265000
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